



入会费达146万多元,占地达2700亩,审批以“体育公园”的名义打擦边球。这是记者近日在沪郊东庄海岸高尔夫俱乐部采访时了解的情况。一方面是国家发改委、国土资源部等11个部委联合发文整治清理高尔夫球场,而一方面,违规高尔夫球场仍在大开营业之门。
据新华社



入会费高达146万元,消费者含政府官员 上海被曝违建高尔夫球场

A | 豪华高尔夫球场违规经营 消费者有国企高管和官员

东庄海岸高尔夫俱乐部位于上海浦东国际机场北侧,毗邻上海浦东机场自贸区,距离在建的迪士尼度假区约20公里,一旁即磁悬浮和地铁2号线。在用地紧张的上海,该球场占地竟达到2700亩,拥有36洞标准场地,并承办多次赛事。

据了解,该球场实行会员制。一位姓汪的经理介绍,入会费单人为146万多元,双人为298万元。不过,上百万元的会员费买的只是入场券,每位会员每次可携带3位嘉宾,会员与嘉宾的消费要另外支出。

记者看到,球场除草坪之外还有小桥流水、林荫大道,光是球场中央的人工湖就有3个以上,犹如一个放大版的私家花园。每位会员打球时,身边有球童、教练和开电瓶车的工作人员陪同。

奢华的球场谁在消费?记者周末采访发现,即便是天气寒冷的腊月,前来打球的人仍超过20位,停

车场一度紧张。工作人员介绍,他们多是私营企业主,当然也有个别国有企业高管和政府官员以企业嘉宾的身份受邀前来。

经理说,球场身处机场附近有很多地理优势,不少会员都是直接从机场接“各地朋友”过来消费,球场也会保护好嘉宾的隐私:只登记姓氏,不会索要更多信息。“如果让某些国企高管、相关负责人跟老板打声招呼,会员费还能打折。”

然而,这么一家公开且奢华的球场,实际上却并不具备经营高尔夫球项目的资质。根据上海市工商局的登记资料,球场经营方东庄海岸(上海)体育发展有限公司注册资本为8500万元,经营范围包括体育运动项目的策划与经营,体育赛事的策划,绿化工程等。

记者从上海市工商局了解到,经过正规注册的高尔夫球场必须写明“高尔夫球项目”,否则就涉嫌超范围经营。

B | 审批托“体育公园”之名 建好后行“高尔夫球场”之实

记者调查发现,东庄海岸的法定代表人罗锦潮是高尔夫球界的“风云人物”。他不仅与违规用地被查的北京清河湾高尔夫俱乐部“息息相关”,2007年他还在北京成立北京奥园体育俱乐部有限公司。而奥园高尔夫俱乐部2011年曾被媒体曝光。

早在2004年1月,国务院办公厅就下发《关于暂停新建高尔夫球场的通知》,要求暂停新的高尔夫球场建设并清理已建、在建的高尔夫球场项目。这是我国首次对高尔夫球场建设下达“禁令”,至今都未松动。据了解,东庄海岸高尔夫俱乐部一期工程于2009年11月正式开工,2010年10月试营业,经营公司成立于2011年,均在这禁令后。

球场汪经理称,公司当初跟国土部门申报建设用地项目时用的是“体育公园”的名义,打的是“擦边球”。俱乐部官网一篇建设回顾文章也写道:“根据当时市政建设

规划,这块土地要被建成一个体育休闲绿地。”

记者从球场所在的浦东新区规划和土地管理局了解到,该地块属于上海机场集团,被租赁给了东庄海岸公司。记者就此采访上海市规划和国土资源管理局,相关负责人拒绝出示批复文件。记者登录其官网,也没有看到相关批复文件。

该局一位魏姓负责人告诉记者,国家多部委清理高尔夫球场有四类要求,分别是取缔、退出、撤销、整改,东庄海岸球场属于“整改”范围。

在球场北侧,记者看到一个已衰败不堪的体育休闲公园。记者发现,这个不对外开放的所谓公园除了承担着审批之名外,还是东庄海岸高尔夫球场的备用建设用。园内同样建有高尔夫场地,但无其他体育设施。此外,公园深处还有一在建工地,为高尔夫球场的配套酒店,结构已接近完工。

中纪委通报8起履行“两个责任”不力案

中央纪委日前对8起履行党风廉政建设主体责任和监督责任不力的责任追究典型案例进行通报。

其中,交通运输部长江航道局所属长江航道规划设计研究院多次发生组织持因私护照出国(境)活动并公款报销,违规发放补贴等严重违纪问题,有关人员受到党纪政纪处分并退缴费用。因履行主体责任不力,长江航道局党委副书记、局长熊学斌被免去党委副书记、局长职务。

据悉,这是中央纪委首次对履行党风廉政建设主体责任和监督责任不力的典型案例进行专门通报。
据新华社

北京交管局原局长 宋建国涉嫌受贿被公诉

北京市公安局公安交通管理局原局长宋建国涉嫌受贿一案,近日由北京市人民检察院第一分院向北京市第一中级人民法院提起公诉。据悉,宋建国涉嫌受贿事项均与其担任北京市公安局通州分局局长、北京市公安局公安交通管理局局长期间为谭峰等相关个人和单位办理“京A”机动车号牌及其他请托事项有关。
据新华社

贵阳市委常委 丁旭东接受调查

据贵州省纪委网站消息,贵阳市市委常委、观山湖区委书记丁旭东涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。
综合

一“部”解决

手机 + 收音机 + 音乐播放机 + 呼救

晨练、逛街、散步,再也不用左手手机,右手收音机,拥有一部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放机,一部收音机,SOS呼救,一把手电筒,让中老年人的生活更加多姿多彩。

在2015年春节到来之前,现代快报为您甄选,推出“九洋”手机收音机,拨打电话96060购买,我们免费为您送货上门!

228元
市场价:498元



- 手机:大按键、大字体、大电池、大音量,不会错过来电!
- 收音机:手机配置专业的收音机天线,选台快捷,多达近百个广播节目!
- 唱戏机:高性能喇叭,声音清晰,听歌、跳广场舞都行。
- SOS呼救:SOS一键求救,孝心儿女放心,幸福老人安心!
- 手电筒:长按#号键,开启手电筒,走夜路不担心。

现订购可以免费领取价值40元的内存卡一张,内含1000首经典老歌、戏曲。

温馨提示:可至快报易购客服中心:新街口正洪街18号东宇大厦2888室,现场试用购买。

配送公告

由于年前产品订单量激增,为保证所有客户在除夕前可拿到订购商品,最后下单日是2月16日16点。春节期间任可通过96060订购所需商品,将在2月26日按下单先后顺序配送。带来不便敬请谅解!

永辉蛋卷礼盒

澳门老字号永辉500g蛋卷礼盒,纯手工制作!澳门风味的传统手信,过年馈赠佳品!(500g/罐)

【二盒起订】优惠价 **39.9元**



徐州大沙河红富士

原生态沙土地种植,花期过后就套上保鲜膜,无农药污染,不打蜡、不催红,虽然有点丑,但汁多味甜,爽脆可口有糖心,绿色健康!(10斤装)

优惠价 **49元**



正宗天目湖砂锅鱼头

天目湖砂锅鱼头,经过近三十年的精心烹制研究后,已成为江苏名菜之一。选用天目湖当地鲜鱼头,纯天然精制,不含任何人工添加剂,食用方便,味道正宗,安全省心。

快报为您推荐这款天目湖砂锅鱼头年货礼盒,包含鱼头包、汤包、调料包,采用先进真空包装技术,整个过程安全放心,严格执行国家安全标准,保证卫生安全。



优惠价 **118元**

传统滋补食品 老鸭煲

老鸭煲,是一种传统滋补汤锅食品。长期以来,食鸭进补视为一年四季的养生之道。

【快报推荐】真空包装秘制笋干老鸭煲900克,超市价68元,立刻预订只需55元!



优惠价 **55元**

订购热线 **96060 / 400-60-96060**
南京城区免费配送·电话订购·货到付款